

## सहारा क्यू शॉप छत्तीसगढ़ में विस्तार हेतु तैयार

By : INVC Team Published On : 23 Feb, 2013 07:00 PM IST

✖ आई एन वी सी,

रायपुर,,

उत्तर प्रदेश, राजस्थान, बिहार, झारखंड, उत्तरांचल, दिल्ली और एनसीआर में सफलतापूर्वक क्वालिटी उत्पादों की लांचिंग के बाद सहारा क्यू शॉप छत्तीसगढ़ में अपने आपरेशन लांच करने के लिए तैयार है। सहारा इंडिया परिवार जो भारत का प्रमुख व्यावसायिक संस्थान है, 15 अगस्त 2012 को 'सहारा क्यू शॉप' के लांच के साथ फास्ट मूविंग कंज्यूमर गुड्स (एफएमसीजी) और क्वालिटी कंज्यूमर मर्चेन्डाइज रिटेल सेक्टर में प्रवेश कर चुका है। सहारा क्यू शॉप की स्थापना मिलावटमुक्त, उच्च मानकयुक्त 100% क्वालिटी उत्पादों को भारत के नागरिकों को उचित मूल्य पर भोज्य पदार्थ (स्टेपल्स और प्रोसेस्ड फूड) अन्य (पर्सनल केयर एवं होम केयर), आम सामान, कंज्यूमर ड्यूरेबल्स एवं लाइफस्टाइल उत्पादों को देने के उद्देश्य से की गयी। प्रथम चरण में सहारा क्यू शॉप ने अपने विशिष्ट रिटेल मॉडल के लिए चयनित शहरों में पायलट प्रोजेक्ट चलाया और उसे सम्मानित ग्राहकों से भरपूर समर्थन मिला तथा एक्सक्लूसिव रिटेलर्स ने दिल्ली एवं एनसीआर में अपने फुटप्रिंट्स को विस्तार दिया है। सहारा क्यू शॉप मिलावट के खिलाफ जंग में सहारा क्यू शॉप के मिलावटमुक्त, उच्च मानकयुक्त 100% क्वालिटी कंज्यूमर उत्पादों को अपनी फ्रेंचाइजी/एक्सक्लूसिव रिटेलर के रूप में सक्रिय सहयोगी बन सामान बेचकर इसमें शामिल होने के लिए आमंत्रित करती है। एक तरफ तो आप मिलावटमुक्त, मानकयुक्त 100% क्वालिटी कंज्यूमर उत्पादों को अपने देशवासियों को देकर देश की सेवा करेंगे, वहीं दूसरी तरफ सहारा क्यू शॉप के फ्रेंचाइजी/एक्सक्लूसिव स्टोर के द्वारा समुचित आय प्राप्त कर सकेंगे, वो भी बहुत कम निवेश के द्वारा। सहारा क्यू शॉप द्वारा 3 फॉर्मेट्स 300, 400 एवं 500 वर्गफीट क्षेत्रफल पर लांच किये गये एक्सक्लूसिव फ्रेंचाइजी रिटेल का यूनीक मॉडल है। प्रत्येक फ्रेंचाइजी लांच किये गए एक्सक्लूसिव रिटेलर्स को 100% मिलावटमुक्त, उच्च मानकयुक्त क्वालिटी उत्पादों को जो 188 यूनिट उत्पादों के रूप में उपलब्ध हैं और 200 स्टॉक कीपिंग यूनिट्स ; ैज्ञान्द्व को स्टोर द्वारा बेचे जा सकेंगे, की पूरी रेंज दी जायेगी। प्रत्येक फ्रेंचाइजी/एक्सक्लूसिव स्टोर अपने आस-पास के इलाकों में 500 से 750 परिवारों को सामान प्रदान कर सकेगा। कम्पनी सभी आवश्यक प्रशिक्षण, कॉलैटरल्स, इन-स्टोर ब्रांडिंग, मार्केटिंग सहयोग देगी जिससे स्टोर को सफलता पूर्वक चलाया जा सके। मासिक बिक्री लगभग ₹. 5,00,000/- से ₹. 8,50,000/- तक 300 वर्ग फीट से 500 वर्ग फीट पर क्रमशः संभावित है। सहारा क्यू शॉप के पास सम्मानित ग्राहकों की सुविधा हेतु पूर्णतः सक्रिय 2000 फ्रेंचाइजी/एक्सक्लूसिव रिटेलर्स होंगे। श्री रोमी दत्त, चीफ एग्जीक्यूटिव ऑफिसर, सहारा क्यू शॉप ने कहा, "प्रत्येक सहारा क्यू शॉप प्रोडक्ट्स सहारा क्यू शॉप द्वारा मिलावटमुक्त 100% शुद्ध क्वालिटी उत्पाद का प्रमाण-पत्र पाने से पूर्व तीन स्तरीय उच्चतम क्वालिटी चेक से होकर गुजरता है। जब हमारे सम्मानित ग्राहक हमारे प्रोडक्ट्स की क्वालिटी को सराहते हैं तो हमें इसे और बेहतर करने के लिए कठोर मेहनत किये जाने का हौसला मिलता है। जो एक ओर तो हमारे फ्रेंचाइजी/रिटेलर्स को समुचित आय दिलाता है, तो वहीं दूसरी तरफ हमारे सम्मानित ग्राहकों को मिलावटमुक्त 100% शुद्ध क्वालिटी कंज्यूमर मर्चेन्डाइज प्रदान करता है। सहारा क्यू शॉप शीघ्र ही छत्तीसगढ़ के विभिन्न शहरों में अपने फ्रेंचाइजी/एक्सक्लूसिव रिटेल आपरेशन्स हेतु उपयुक्त अवसरों की पहचान बताने को सेमिनार आयोजित करेगा।

URL : <https://www.internationalnewsandviews.com/सहारा-क्यू-शॉप-छत्तीसगढ़/>